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        Срок предоставления отчета 

с 22 февраля по 15 апреля                                                          

                                                                                                          

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответственные за форму: 

отдел статистики труда, образования,  

науки и инноваций   

8 (8452) 49–46–14 

ФОНД НАЧИСЛЕННОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ                           

(графа 8, 9, 10)                                                                                               

 
ОТРАБОТАННЫЕ ЧЕЛОВЕКО-ЧАСЫ                                  
(графа 5, 6) 
 
 

По вопросам технической поддержки 

предоставления первичных статистических 

данных в электронном виде  

8 (8452) 49–35–99 

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ! 

начисленные работникам 
суммы за весь период 
отпуска включаются в фонд 
заработной платы отчетного 
месяца. 

 с двумя десятичным 
знаками после запятой 

Малые предприятия,  

не осуществляющие  

в отчетном периоде финансово-

хозяйственную деятельность  

 

В предприятиях, введенных в эксплуатацию менее трех лет назад, включая отчетный год, 

вся произведенная продукция будет считаться инновационной, а данные по строке 102 

будут равны данным по строке 101 и данным, указанным по строке 125 графы 3 

В обязательном порядке 

предоставляют отчет по форме,            

в котором должны быть заполнены  

строка 101 Раздела 1, Разделы 3, 4, 5, 6 

 

Предоставляют юридические лица, являющиеся малыми предприятиями (кроме 

микропредприятий), осуществляющие экономическую деятельность в сфере добычи 

полезных ископаемых; обрабатывающих производств; обеспечения электрической энергией, 

газом и паром; кондиционирование воздуха (за исключением ОКВЭДов 35.14; 35. 23, 35.30.6); 

водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности           

по ликвидации загрязнений. 

Не предоставляют форму юридические лица, являющиеся некоммерческими 

организациями: потребительские кооперативы, общественные организации, ассоциации 

(союзы), товарищества собственников жилья, садоводческие или огороднические 

некоммерческие товарищества,  казачьи общества 

 

= 
Строка 103 «Общие (капитальные и 

текущие) затраты на инновационную 

деятельность (процесс разработки и 

внедрения инноваций)» 

 
 

 строк 104113  и 115120  и 123124 

 

Объем инновационных  товаров, работ, 

услуг указывается в тысячах рублей 

(с одним десятичным знаком) 

 

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ! 


